
Vedno novo pola sleparjev 
Pred nekaj meseci ee je pojavil v Mari

boru moški s pravilno izstavljeno železni
ško legitimacijo zagrebškega železniškega 
ravnateljstva in s stalno brezplačno voz
no karto za H. razred na železnici. Urad
nik iz Zagreba je kupil v Gosposki ulici 
potovalni pisalni stroj, ki je stal 3500 din, 
plačal 200 din, za ostalo vsoto pa je pod
pisal menico, katera je bila opremljena z 
žigom zagrebškega železniškega ravnatelj
stva. Trgovec je dal stroj v prepričanju, 
da mu bo plačan v obrokih. 

Nekaj dni nato se je pojavil isti Zagreb
čan v družbi tovariša v Mariboru, kjer sta 
se oglasila pri trgovcu s pisalnimi stroji 
pri kolodvoru. Izvabila sta na zgoraj opi
sani način nov in 3600 din vredni pisalni 
stroj, plačala 200 din in sta se izkazala z 
legitimacijama kot železniška uradnika iz 
Subotice. 

Ne dolgo za tem sta bila ista ptiča že zo
pet v Mariboru. V Gosposki ulici sta ho
tela z legitimacijami in na obroke kupiti 
4000 din vredno harmoniko. Trgovec ji
ma ni sedel na limanice, ker je zahteval 
poleg legitimacije m menice še druga jam
stva, katerih mu nista mogla dati. 

Medtem sta poslala osleparjena prva 
mariborska trgovca vsak svojemu kupcu 

v Zagreb in Subotico račun. Iz obeh mest 
sta prejela obvestilo, da je železniški urad
nik z označenim imenom nepoznan. 

V minulem tednu se je skušal isti goljuf 
na isti način v Ptuju dokopati do novega 
pisalnega stroja. Zadel je na trgovino, ka
tera ima zastopstvo mariborske tvrdke, 
katero je že bil potegnil. Lastnik ptujske 
trgovine se je obrnil po telefonu v Mari
bor, odkoder je dobil nasvet, naj laži
uradnika da aretirati, kar se je tudi zgo
dilo. Policija je k zgoraj navedenim izvir
nima sleparskima primeroma dodjala še 
dva: Mariborski*trgovec Weixl v Jurčiče
vi ulici je nasedel temu goljufu ter mu je 
prodal na obroke 3541 din vredno novo 
harmoniko. Od trgovca z radio aparati 
Davorina Soneslavskega v Varaždinu je 
izvabil slepar na shčen način 6325 din vre
den radio aparat, za katerega je plačal kot 
prvi obrok 270 din. 

Mož je imel popolnoma pravilno izstav
ljene legitimacije železniških uradnikov na 
imena Dane Momčilovič, Milovan Klajič, 
Dija Jankovič, Stevo Vuksan, Djuro Jo
kič. Policija njegovega pravega imena za
enkrat ni mogla ugotoviti. Sumijo, da se 
piše B. Vuksan, da je bil dve leti v orož
niški službi ter da ie doma iz Belovara 
ter po poklicu zidar. 


